
 Comunicato n. 19 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 19 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 06/03/2004

 
A) A CARICO TESSERATI

DIFFIDATI 
GLORIA SERGIO (SPES MENTANA) per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro. 
DI FONZO GIUSEPPINA (GS OLIMPIA BERNALDA) per cartellino giallo e per aver al termine della gara insistito in 
un comportamento protestatario. 
MAGNANI MARIKA (PANATTREZZI CESENA).

AMMONITI 
PACE CARMELO (POL. AMAZZONI) 
MAGGIONI ALESSANDRA (PRO PATRIA MI)

B) A CARICO SODALIZI

GS OLIMPIA BERNALDA MT - Multa di € 58,00 per aver il pubblico rivolto offese al direttore di gara, recidiva. 
AS VOLLEY PANTERA LU - Richiamo assenza servizio asciugatura. 
RIV. BARBARANO - Multa di € 46,00 per aver il pubblico rivolto offese al direttore di gara. 
PANATTREZZI CESENA - Multa di € 60,00 per reiterate offese sia durante che al termine dell'incontro. 
ASTI VOLLEY - Multa di € 68,00 per aver il pubblico rivolto offese al direttore di gara sia durante che al termine 
dell'incontro. 
PGS PALL. VIGLIANO - Multa di € 45,00 per aver il pubblico rivolto offese ad un atleta della squadra avversaria, 
parzialmente recidiva.

 
Affisso in Roma l'11 marzo 2004

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


